

网上搜寻目标 专偷破产企业

四名嫌疑人两年作案60余起

本报4月1日讯(记者 樊伟宏 通讯员 贾晓松) 从事收废旧行业的四个人却干起了专偷破产企业的勾当,两年时间,在全省范围内疯狂作案60余起,涉案价值80余万元。近日,淄川警方一举打掉了这一盗窃团伙。

2010年上半年,淄川公安分局连续接到了在辖区双杨镇多起破产、停产企业物资被盗的报案,同时在张店、临淄、周村等地也发生了多起类似的案件。警方发现嫌疑人选择的都是一些已经破产或者正在停产检修的企业。民警认为这些案件很可能是一伙人所为,但由于被盗企业

难以提供有效的案件线索,侦破工作一时陷入了僵局。

2013年春节期间,淄川区双杨镇一停产检修的建陶厂再次发生了夜间电缆被盗案件。侦查民警得知,案发当日中午,有一辆白色长安小型货车曾在附近出现过。民警调取了周边所有路口的监控录像,发现有一辆车牌尾号为815的长安货车符合嫌疑车辆特征,但该车在第二天凌晨再次出现时,车牌尾号又变成了811,民警分析很可能是嫌疑人对车牌进行贴号伪装,该车作案嫌疑非常大。

3月18日,嫌疑车辆再次出

现,民警立即对其进行跟踪。摸清了嫌疑人的情况后,3月20日清晨,警方决定对其实施抓捕。四名嫌疑人全部落网,案件告破。

据四名嫌疑人供述,他们是在一起收废旧时认识的,一个偶然机会,他们发现一些破产企业看管不严,偷点电缆、金属之类的东西相对容易,于是他们放弃了收废旧品的工作,开始结伙盗窃。

他们购买了一台笔记本电脑,通过上网搜索省内的破产和停产企业,驾驶小货车挨个踩点盗窃,为了逃避警方侦查,

他们利用手机导航功能,躲开路上的监控录像,并购买了7台对讲机,用来通信联系,两年间,他们流窜于淄川区、张店区、周村区、临淄区以及潍坊、德州、滨州、烟台等地市,对大大小小60余家停产、破产企业实施了盗窃,在警方将四人抓获时,从他们驾驶的作案车辆上搜出一沓便签纸,上面密密麻麻写满了全省各地破产、停产企业的名称和详细地址,总数达到200多家,这些都是四人准备实施盗窃的目标企业。

目前,四人已被依法刑事拘留,案件正在进一步调查中。

税宣上街

4月1日是第22个全国税收宣传月活动的第一天,张店地税以“税收·发展·民生”为主题,开展税收宣传“进机关、进乡村、进社区、进学校、进企业、进单位”的集中宣传咨询活动,普及税收知识,解答市民税收方面的疑问。

本报通讯员 赵丽兰 摄影报道



清明假期出游正当时

外出踏青你准备好了吗?

三四月份正是踏青的好时节,特别是清明假期将至,想必很多朋友都想利用几天假期好好出去春游踏青,这固然是放松的好机会,但踏青时也要注意做好准备,否则到时候身体出了问题,就影响了心情。那么春季踏青需要注意什么呢?

1. 提前观察天气

当发现墙缝有渗水、天气闷热异常、湿度明显加大,这些情况说明两三天内一定有雨,避免外出。

2. 量力而行

春游踏青以近郊为好,最多不超过两天的路程。过远春游,舟车之累,身心疲惫,既不利于健康,也减少了兴趣。另外,要补充各种营养不能乐而忘返,造成过度疲劳。如果出现心悸、乏力多汗、头晕眼花等症状,应尽早休息,切忌勉强。

3. 穿戴适当

春天气候多变,乍暖还寒,要带足衣服,以防感冒。鞋子应选用

轻便、无跟防滑和高弹性的运动鞋,大小要合适,以免影响血液循环,防止脚趾挤压和脚底麻木不适。同时可准备戴防风镜和墨镜。

4. 注意饮食保健

踏青时,体力消耗较大,身体内所需的能量和各种营养物质较多,所以踏青中的饮食是保健的重点。

5. 注意场所选择

踏青宜在田野、湖畔、公园、林区、山区等场所,以摄取较多的“空气维生素”——负离子,起到健脑驱劳、振奋精神的作用。

6. 防止昆虫叮咬

春天是万物复苏的季节,也是各种昆虫滋生的季节,如果你

不慎被昆虫叮咬,切莫置之不理,更不可搔抓,而应立即涂擦风油精或皮炎平等糖皮质制剂,被松毛虫、蜘蛛、蜜蜂、蝎子等叮伤后应冷敷处理。

7. 防止意外事故

踏青时,应尽量避免走陡峭的小路,不要独自攀登山林石壁。同时,凡患有心血管疾病的人,要随身带好常用的急救药品。

8. 预防花粉过敏

春天百花争艳,要注意预防花粉过敏。首先要找准过敏源,最好先到医院进行检查,查出自己的过敏源,如果没有进行过彻底的脱敏治疗,在选择的春游地点,应尽量回避有花之处。出游前可事先口服扑尔敏或安其敏等抗过敏药物,户外活动时不要近距离“拈花惹草”,

不要在草地上睡觉,不要用口唇、鼻子及面部直接与花朵或树叶接触,以免过敏现象发生。

9. 热水洗脚

踏青时脚部肌肉不停地进行收缩运动,易引起局部肌肉酸痛。热水洗脚可使毛细血管扩张,促进足部血液循环,还可使皮脂腺的分泌和毛孔散热作用恢复正常。

10. 时刻注意防晒

春季万里无云的天气,紫外线较强,春光中的紫外线没有我们想像中那么温柔,它会潜入人体直接暴露的肌肤,面部皮肤被太阳晒得绯红发热,千万别用冷水

轿车撞护栏起火 车上人两死三伤

本报4月1日讯(记者 王亚男 樊伟宏 通讯员 孙琳) 3月31日在张博辅线双杨路段发生一起车祸,车上五名人员中两死三伤。目前,三名伤员均被及时转运至淄川区人民医院进行治疗。

据了解,31日下午4时53分左右,市医疗急救指挥中心接到路人报警:在张博辅线双杨路段发生一起单方事故,一辆小轿车撞到路边护栏后车子起火,车上的人员受伤严重,中心立刻指派淄川的两辆救护车到达现场实施救治。据报警者现场反馈,车上有五名人员,虽均未被烧伤,但因车祸其中两名30多岁的男性当场死亡,另两名女性与一名儿童受伤也较为严重。

农银汇理获

“金牛基金管理公司奖”

本报讯 第十届“中国基金业金牛奖”日前隆重揭晓。作为近年来权益类产品表现最出众的基金公司之一,农银汇理基金管理公司斩获颇丰:该公司荣获“2012年度金牛基金管理公司”奖,旗下农银行业成长基金获“三年金牛股票型基金奖”,农银沪深300基金获“2012年金牛指数量基金奖”。

正是由于农银汇理持续的优秀业绩,才获得了市场和专业机构的普遍认可,金牛奖评委会用“主动被动管理能力俱佳,长期回报丰厚”对该公司的过往业绩做出了综合评价。根据评委会的测算结果,农银汇理基金管理有限公司整体股票投资管理能力均位于同业前列,截至2012年12月31日,该公司最近三年偏股型基金的加权平均业绩在所有基金公司中排名第5位。

洗面,应该让皮肤休息一会儿,再用温水洗。另外,春季皮肤容易脱水,嘴唇和手足容易干裂开口,面部易起皱纹,甚至出现头晕眼花。要及时涂抹防晒用品,但不要化妆,因旅行中很容易出汗,很容易引发毛囊炎或化妆品感染。

